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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Studentka v předložené práci řeší tematiku preferencí vysokoškolských studentů z Plzeňského kraje při 

výběru týdenní dovolené v rámci domácího cestovního ruchu. 

Cíl práce je zřetelně stanovený. Metodicky studentka využívá conjoint analýzy (n=50). Oceňuji, že 

studentka dokázala přizpůsobit volbu typu conjoint analýzy pandemické situaci a využila choice based 

conjoint analýzu, která je vhodná pro použití při online dotazování.  

Teoretická část práce je zpracována standardně za využití především českých zdrojů, avšak je spíše 

obecnější a širší a studentka si zde nepřipravuje dostatečně kvalitní informační základnu pro další kroky  
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zpracování práce. Konkrétně je myšlen především krok výběru atributů a jejich úrovní zkoumaného 

produktu cestovního ruchu. Výběr atributů a jejich úrovní je zároveň nejslabší stránkou práce. Studentka 

je si toho vědoma - konstatuje to v závěru. 

Metodicky je zajímavou volbou zdvojení jednoho z atributů a je otázkou dalšího zkoumání, jak takové 

použití atributu mohlo ovlivnit respondenty. Autorka pracuje s celkem 50 respondenty, což je pro 

zvolenou metodu již zajímavý počet, na druhou stranu byl zvolen parciální design výzkum, který 

samozřejmě snižuje reprezentativnost dosažených výsledků (vygenerovaný mix úrovní atributů - tj. 

typových projektů může mít vliv na výsledné preference respondentů). Zde je otázkou, jestli je zjištěný 

rozdíl mezi přímo indikovanými preferencemi respondentů a preferencemi vypočítanými indikátorem 

validity provedeného výzkumu. 

Studentka se snaží v praktické části kromě celkových výsledných preferencí rozebrat i preference 

jednotlivých respondentů, což oceňuji.  

Celkově práci navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm velmi dobře, studentka využila netriviální 

výzkumnou metodu, otázkou je volba atributů a jejich úrovní.  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Domníváte se, že je zvolená výzkumná metoda použitelná i v běžné praxi destinačních společností? 

  

 

 

 

 

V Plzni, dne 3. 6. 2021       Podpis hodnotitele  


